《旅游经济学》试题（三）
一、填空题（每空1分，共10分）

1、由于旅游资源的公共性特点，决定了旅游消费具有        和        的典型特征。
2、旅游经济运行过程，是指一个国家（或地区）在一定时期内旅游产品的        、        、        和消费的总运动过程。

3、按现代旅游投资主体和目的分类，一般可把旅游投资决策分为        决策
和        决策两种类型。  

4、一般讲，从旅游资源的形成可分为恒定性资源、再生性资源和        三种类型。

5、旅游经济发展模式一般可分为        和        两种模式。

二、选择题（在每小题的四个备选答案中有一个正确的答案，将正确答案的序号写在题干的括号内。每小题2分，共20分）
1、现代旅游经济运行的基础不包括（    ）。
A.自然资源            B.国家财产           C.劳动力            D.科学技术

2、对旅游宏观经济调控作用不明显的经济政策是
A.收入政策            B.产业政策           C.汇率政策          D.货币政策
3、对一项旅游投资项目若同时具有多个投资方案时，将资金投入其中一个方案，而放弃其他方案可能丧失的收益叫做（    ）。

 A.现金流量           B.机会成本           C.投资风险           D.投资收益

4、旅游投资可行性研究中，（    ）要求依据必须充分，论证必须全面。

 A.目的性原则         B.客观性原则        C.科学性原则        D.公正性原则

5、（    ）是一定时期内旅游外汇纯收入与同期旅游外汇总收入的比率。
A.旅游换汇率   B.旅游收汇率    C.单位旅游产品收汇额   D.单位时间旅游收汇量
6、（    ）在旅游企业中占有特殊的地位，因此首先参与旅游收入的初次分配。

A.宾馆            B.餐馆            C.交通部门
              D.旅行社

7、改善旅游环境的政策包括建立旅游警察部队、加强旅游执法监督、制定旅游行业标准和（    ）等方面的促进政策，以形成良好的旅游环境。

A. 落地签证   B.加强旅游人才培训   C.建立旅游企业   D.引进外国旅游管理公司
8、旅行社在不同地区的配置情况，包括不同数量、规模、性质的旅行社在不同地区的布局特点以及区域内各旅行社的协作发展关系称为（    ）。
A.旅游饭店区域结构                                  B.旅行社区域结构 
C.旅游交通区域结构                                  D.旅游投资区域结构

9. 资金在各旅游区域的流动及分布关系称为（    ）。
A.旅游饭店区域结构                                  B.旅行社区域结构 
C.旅游交通区域结构                                  D.旅游投资区域结构

10.产业分类方法中，将全部活动分为第一产业、第二产业、第三产业的分类方法是（    ）。
A.两大部类分类法   B.三次产业分类法   C.标准产业分类法   D.三次产业分类法

三、判断题（在正确的题后括号内划“√”，错误的题后括号内划“×”。每小题1分，共10分）

1、旅游总消费指标具体分为个人旅游消费支出、商务旅游消费支出、政府支出和旅游出口等指标，是构成旅游总需求的基础部分。（     ）
2、旅游市场是旅游经济运行的微观基础。（     ）
3、现代旅游投资可行性研究中的公正性原则要求可行性研究必须具有明确的目的。（     ）

4、旅游投资项目的初步可行性研究是在上级主管部门批准立项后，对项目所进行的全面的技术经济论证。（     ）
5、旅游收入按旅游消费支出构成可分为商品性旅游收入和劳务性旅游收入。（     ）

6、旅游无形漏损是指旅游企业因开展旅游业务而直接发生的旅游收入的流失。（     ）

7、旅游收入乘数效应的形式必须以一定的边际消费倾向为前提。（     ）
8、由于旅游总收入指标中不仅仅是新增价值，还包含了转移价值，它完全可以反映旅游经济新增总量的变化状况。（     ）

9、一般，具有丰富的旅游资源可开发出优质的旅游产品，吸引众多的国内外旅游者，促进旅游经济的增长。（     ）

10、创造良好的对外开放条件，积极参与国际旅游市场的分工与竞争，吸引和招徕大量的外国旅游者是促进本国旅游经济增长的重要途径之一。（     ）

四、名词解释（每小题4分，共20分）

1、现代旅游 ： 

2.、全新旅游产品：
3、旅游需求规律：
4、旅游供给的产地消费性：

5、旅游产品效用：
五、简答题（每小题6分，共24分）

1、现代旅游经济的产业化具有什么特征？
2、从三个不同的角度简述现代旅游产品的概念
3、怎样正确理解现代旅游需求？

4、简述影响旅游供给的因素有那些。
六、论述题（共16分）

    试论现代旅游需求产生的主观因素与客观条件。
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